

市第十三次党代会胜利闭幕

陆治原主持大会并讲话

选举产生中国共产党青岛市第十三届委员会、中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会和青岛市出席省第十二次党代会代表

通过关于十二届市委报告的决议、关于十二届市纪委工作报告的决议

本报4月11日讯 中国共产党青岛市第十三次代表大会,圆满完成各项议程,今天上午胜利闭幕。

陆治原同志主持大会并讲话。

大会主席团常务委员会委员陆治原、赵豪志、邓云峰、薛庆国、祝华、孙立杰、程德智、王久军、刘建军、刘尧、孙永红、马立新、于玉在主席台前排就座。

在主席台就座的还有:王鲁明、杨军、汲斌昌、孙炳岳、胡延森、夏耕、徐长聚、张旭升、张若飞等其他大会主席团成员。

上午9时,大会进行了选举。在总监票人和监票人监督下,到会的566名代表以无记名投票方式,选举出中国共产党青岛市第十三届委员会委员63名、候补委员12名,选举出中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会委员45名,选举出青岛市出席省第十二次党代会代表70名。当选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。

随后,大会一致通过了《中国共产党青岛市第十三次代表大会关于十二届市委报告的决议》《中国共产党青岛市第十三次代表大会关于十二届市纪委工作报告的决议》。

大会完成各项议程后,陆治原作了讲话。他说,中国共产党青岛市第十三次代表大会,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在省委的坚强领导下,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。大会始终洋溢着饱满的政治热情,展现着强烈的责任担当,各位代表和全市广大党员干部对“两个确立”的决定性意义有了更加深刻的认识,对习近平总书记为青岛擘画的美好蓝图有了更加透彻的领悟,对建设新时代社会主义现代化国际大都市有了更加清晰的把握,是一次高举旗帜、勇担使命、团结民主、风清气正、凝心聚力、催人奋进的大会,必将对青岛未来发展产生积极而深远的影响。

陆治原指出,大会确定的奋斗目标,是习近平总书记对青岛的殷殷嘱托,饱含着全市人民的共同心愿。新一届市委履职于奋进新征程的关键时期,责任重



大、使命光荣,一定始终秉持“赶考”之心,跑好事业发展的“接力赛”,夙夜在公、只争朝夕、真抓实干,努力交出一份让习近平总书记和党中央放心、让全市人民满意的答卷。要旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实将拥护“两个确立”、做到“两个维护”内化于思想深处、落实到具体行动,坚定不移贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,坚决扛起“走在前”的使命担当,加快建设新时代社会主义现代化国际大都市。要用实干把美好蓝图变为现实,锚定大会确定的“一二三四六十”目标定位和思路举措,务实功、出实招、求实效,一件事

情接着是一件事情办,一年接着一年干,脚踏实地、久久为功推动青岛在全省勇当龙头、在全国争先进位、在全球彰显特色,加快实现城市发展的美好愿景。要始终坚持以人民为中心的发展思想,牢记“江山就是人民、人民就是江山”,把为民造福作为最大政绩,把好事事实事做到群众心坎上,以实际行动践行党的根本宗旨、夯实党的执政根基。要履职尽责担起时代赋予的重任,积极投身新时代青岛改革发展的火热实践,坚决担负起落实国家战略之责、推动高质量发展之责、改善民生之责、管党治党之责,做到扛得起重活、攻得下难关、打得赢硬仗,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的

业绩。

陆治原最后说,奋进新征程,全市每一个党组织、每一名共产党员都要不忘初心、牢记使命,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,与全市人民想在一起、干在一起,齐心协力推动市第十三次党代会确定的目标任务落地落实,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,奋力谱写青岛建设新时代社会主义现代化国际大都市新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

(半岛全媒体记者)

“反对浪费 崇尚节约”公益广告

适量取餐 | 光盘行动

青岛市精神文明建设委员会办公室

“反对浪费 崇尚节约”公益广告

光盘行动 | 光盘行动

青岛市精神文明建设委员会办公室